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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO REAL

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da Câmara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretário 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. Aos onze 
dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, em sua 
sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, número trinta, no 
Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a presença 
de oito edis. Ausentes o Vereadores Henio Lucas Santos Cardoso, Márcio 
Roberto Braz da Silva, Maria do Socorro Nascimento Silva, Joselito Dias do 
Nascimento e Giancarlo Alves de Alcântara Souza. Em virtude de viagem do 
Presidente e Vice-Presidente da Câmara à XXII Marcha a Brasília em Defesa 
dos Municípios, o Primeiro Secretário presidiu a Sessão. O Primeiro Secretário, 
verificando haver número legal, declarou aberta a sessão em nome de Deus, 
convidando a todos para rezar o Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Segundo 
Secretário fizesse a leitura da ata da sessão anterior que, após lida, foi posta 
em discussão; ninguém querendo discuti-la, fez-se votação e obteve-se 
aprovação unânime. Em seguida, o Segundo Secretário fez a leitura do 
expediente, que constou das seguintes matérias: Informativo das Ações do 
Departamento de Esportes de Rio Real, Destaque da semana com a conquista 
do 1o lugar no campeonato baiano, da realense Beatriz, organizado pela 
Confederação Baiana de Katratê e convite para a 4o rodada do Campeonato 
Realense de Futebol Amador no dia 14/04/2019, à partir das 13:30. 
Comunicado do CMDCA, informando sobre publicação de edital para o 
processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar, inscrições entre 29 de 
abril e 08 de maio, no CRAS. Indicação N° 002/2019, do Vereador Manoel 
França de Oliveira, que solicita “Implantação de sistema de abastecimento de 
água no Povoado Buril”. Moção de Pesar N° 001/2019/GVJBAS, do Vereador 
João Bosco Andrade da Silva, externando profundo pesar sobre o falecimento, 
no dia 02 de abril de 2019, do Sr. Genilson de Jesus Santos, conhecido como 
Fazendinha, solicitando constar em ata voto de pesar. Requerimento N° 
001/2019/GVBSPO, do Vereador Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, 
externando profundo pesar acerca do falecimento, no dia 10 de abril de 2019, 
do Sr. Antônio Carlos Alves de Jesus, conhecido como Tonho de Saruê; e 
requerendo constar em ata voto de pesar. E não havendo mais nenhuma 
matéria a ser lida, o Primeiro Secretário concedeu a palavra aos vereadores
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inscritos no Expediente que, por ordem, usaram dela os Srs. Eduardo de 
Oliveira Souza, Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, Clériston da 
Silva Barbosa, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira; o Primeiro Secretário 
passou a presidência para seu substituto legal e usou da palavra no 
expediente; o Vereador Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira solicitou constar 
em ata a presença de Beatriz, vencedora em 1o lugar do Campeonato Baiano 
de Karatê. A palavra continuou com o Vereador Ademilton Santos do 
Nascimento. Em tempo: O Primeiro Secretário, referente ao pequeno 
expediente, fez a leitura dos seguintes ofícios: Ofício SEMAS/Circular N° 
52/2018, da Secretaria Municipal do Trabalho e Ação Social, informando sobre 
dados da entrega do peixe da Semana Santa no dia 17 de abril de 2019, em 
pontos de apoio, a partir das 14h. Ofício N° 003/2019, da Associação de 
Desenvolvimento Comunitário e Beneficente da Massaranduba de Rio Real- 
BA, solicitando apuração dos fatos referentes a retirada do telhado do prédio 
onde funcionava a Escola Nossa Senhora do Livramento. Ofício N° 
026/2019/GVHLSC, do Vereador Henio Lucas Santos Cardoso - considerando 
o ofício N° 003/2019, da Associação Comunitária da Massaranduba - 
solicitando informações a respeito da retirada do telhado do prédio no qual 
funcionava a Escola Nossa Senhora do Livramento no Povoado 
Massaranduba. Passou-se, então, para a Ordem do Dia, com as seguintes 
matérias: em discussão o Requerimento N° 001/2019/GVBSPO, do Vereador 
Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, requerendo constar em ata voto de pesar 
acerca do falecimento, no dia 10 de abril de 2019, do Sr. Antônio Carlos Alves 
de Jesus, conhecido como Tonho de Saruê; discutido inicialmente pelo autor e, 
em seguida, pelos edis Ademilton Santos do Nascimento, Clériston da Silva 
Barbosa, Eduardo de Oliveira Souza, Manoel França de Oliveira, João Bosco 
Andrade da Silva, Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, o Primeiro 
Secretário passou a presidência para seu substituto legal e discutiu o 
requerimento, ninguém mais querendo discutir, o requerimento foi submetido à 
votação e obteve aprovação unânime. Em discussão a indicação N° 008/2017, 
do Vereador Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, que solicita 
“Criação de hortas comunitárias”; discutida inicialmente pelo autor e, em 
seguida, pelos edis Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, Manoel França de 
Oliveira, Eduardo de Oliveira Souza, João Bosco Andrade da Silva e Ademilton 
Santos do Nascimento; rediscutida pelo autor, o Primeiro Secretário passou a 
presidência para seu substituto legal e discutiu a indicação, ninguém mais 
querendo discutir, a indicação foi submetida à votação e obteve aprovação 
unânime. O Primeiro Secretário registrou a presença do Vereador Paulinho de 
Jandaíra-BA. Em discussão a Indicação N° 001/2019, do Vereador Alexandre 
Oliveira do Nascimento, que solicita “Climatização do Auditório da Escola 
Municipal Djalma Faria de Oliveira”; discutida inicialmente pelo autor e, em 
seguida, pelos edis Manoel França de Oliveira, Ademilton Santos do
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Nascimento, Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira, Clériston da Silva Barbosa e João Bosco Andrade da Silva, 
ninguém mais querendo discutir, a indicação foi submetida à votação e obteve 
aprovação unânime. Em discussão a Indicação N° 010/2019, do Vereador 
Manoel França de Oliveira, que solicita “Calçamento da Rua José Bispo Lisboa 
no Loteamento Lisboa”, discutida inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos 
edis Clériston da Silva Barbosa, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, 
Ademilton Santos do Nascimento, João Bosco Andrade da Silva, Alexandre 
Vinícius Guimarães do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, o Primeiro 
Secretário passou a presidência para seu substituto legal e discutiu a 
indicação, rediscutida pelo autor, ninguém mais querendo discutir, a indicação 
foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Não havendo mais 
nenhuma matéria, o Primeiro Secretário franqueou a palavra e alguns 
vereadores usaram-na para .parabenizar Beatriz, vencedora do Campeonato 
baiano e toda a organização/de Karatê e, assim, declarou encerrada a sessão 
em nome de Deus. E, par ar constar, lavrou-se a presente ata, que após lida, 
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